勞動部勞動力發展署桃竹苗分署
日間職前訓練甄試參考題型
	智力測驗

	1
	(
	B
	)
	用長9米，寬6米的木板拼合成一個正方形，問最少需木板多少塊？（A）4塊（B）6塊（C）8塊（D）10塊（E）12塊。

	2
	(
	D
	)
	「手」對「腳」正如「指」對「？」（A）示 （B）肘 （C）甲 （D）趾 （E）足。

	3
	(
	D
	)
	四個燈的售價是五個燈的成本，賺率是：（A）1％（B）10％（C）20％（D）25％（E）30％。

	4
	(
	C
	)
	某船最初向北行駛，後來因故像左轉了45
[image: image1.wmf]0

它的新方向是：（A）西（B）西南（C）西北（D）東（E）東北。

	5
	(
	D
	)
	某店以每打10元的價格買入聖誕卡一批，以每張1元價格賣出，賺率是多少？

（A）10％（B）12％（C）12.5％（D）20％（E）25％。

	6
	(
	B
	)
	大明比小明高5％，小娟比小明矮5％問下列哪依據是對的?
（A）大明最矮（B）小娟最矮（C）小明最矮（D）小娟最高（E）小明最高。

	7
	(
	B
	)
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	8
	(
	C
	)
	右列的數：1、4、9、16、－、36中，漏掉的是什麼數？（A）18（B）20（C）25（D）28（E）30。

	9
	(
	C
	)
	一個西瓜以7元賣出，虧本1圓則賠率是（A）10％（B）12％（C）12.5％（D）15％（E）18％。

	10
	(
	A
	)
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的百分之幾？（A）25％（B）30％（C）33
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％（D）66
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％（E）75％。
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